
CÂMARA DOS DEPUTADOS

COMISSÃO  PARLAMENTAR  MISTA  DE  INQUÉRITO  DESTINADA  A
INVESTIGAR OS ATOS DE 8 DE JANEIRO DE 2023

REQUERIMENTO N º        DE 2023

“Requer convocação da Sra. Marcela
da  Silva  Morais  Pinno,  Policial
Militar do Distrito Federal.”

 Senhor Presidente,

Requeiro  a  Vossa  Excelência,  com  fulcro  no  art.  58,  §3º,  da
Constituição  Federal,  na  Lei  n.º  1.579  de  18  de  março  de  1952 e  nos
termos do art. 36, II, do Regimento Interno da Câmara dos Deputados e do
art. 148 do Regimento Interno do Senado Federal que, ouvido o Plenário
desta Comissão, seja CONVOCADA a Sra. Marcela da Silva Morais Pinno.

JUSTIFICATIVA

A presente Comissão Parlamentar Mista de Inquérito, batizada como CPMI
do 8 de Janeiro, foi criada pelo Requerimento nº 1/2023, apresentada ao
Congresso Nacional em 26 de abril de 2023, com a finalidade de apurar, no
prazo de 90 dias, as ações e omissões que culminaram no trágico 8 de
Janeiro, oportunidade em que grupos antidemocráticos tentaram subverter
o Estado Democrático de Direito ao invadir e depredar as sedes dos Três
Poderes da República.

A Cabo Marcela da Silva Morais Pinno, recentemente promovida por ato de
bravura  em  decorrência  do  enfrentamento  direto  que  fez  contra  os
manifestantes  violentos  que  depredaram  a  sede  de  cada  um  dos  três
Poderes da República no dia 8 de janeiro de 2023.

Marcela da Silva Morais Pinno compunha a tropa de da Polícia Militar do DF
que atuou no policiamento ostensivo naquela ocasião tendo sido agredida
pelos vândalos, tendo sido atirada da cúpula da Câmara dos Deputados, de
uma altura aproximada de três metros.
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A Cabo Marcela relembra as violências sofridas declarando: “Fui atacada
duas  vezes,  espancada,  batiam em mim com uma barra  de  ferro.  Meu
capacete ficou amassado. O que me manteve ali e me fez resistir, apesar de
toda a  agressividade,  foi  saber  que posso contar  com meus colegas de
trabalho. Foi o subtenente quem me salvou e me tirou daquela selvageria.”

Dessa forma torna-se importante o testemunho a ser prestado pela Cabo
Marcela  da  Silva  Morais  Pinno,  para  que  possa  esclarecer  os  fatos  que
ocorreram naquela ocasião, que certamente contribuirá com os trabalhos
desta Comissão Parlamentar Mista de Inquérito.

Sala das Comissões, 02 de agosto de 2023.

Rogério Correia

PT/MG
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